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Задача 1.В евклидовото пространство R4 е зададен линеен
оператор ϕ с матрица
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
относно ортонормиран базис e = {e1, e2, e3, e4} на R4.

а) Да се намери ортонормиран базис от собствени вектори
c = {c1, c2, c3, c4} на R4, в който матрицата D на линейния
оператор ϕ е диагонална, както и самата матрица D.

б) Да се намери образът на вектора vc = c1 − c2 − c3 + c4
под действие на оператора ϕ16.

Задача 2.
(а) Намерете общото решение на диференциалното уравнение

y′′ − 8y′ + 25y = 0.

(б) Намерете общото решение на уравнението

y′′ − 8y′ + 25y = 10 sin 5x.
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